

# 向阳街路面“长”了一道20米“疤痕”

市民骑车经过非常颠，相关部门表示将联系施工队重新回填

## 烟台民意通

热线：6601234

本栏目由  
山东明律律师事务所  
提供法律支持

本报讯(YMG全媒体记者 吕金汇 摄影报道)一条位于市中心繁华社区的路面，却“长”了一道20多米长的“疤痕”。路面坎坷不平，何时修好成了附近居民关注的问题。

近日，有市民向“烟台民意通”热线6601234反映，芝罘区向阳街路面坑洼不平，不仅影响市容，而且骑电动车经过非常不舒服，“路面不平骑电动车可颠了，再加上还带着孩子，重量就更大了，颠一下可疼了”。

该路面位于芝罘区向阳街的“南操场海鲜坊”门前，路面上有新旧沥青混合的痕迹和大大小小的裂缝。记者在现场看到，一条形似“疤痕”的大裂缝长



度超过20米，由红色砖块和破碎的沥青组成。附近一位商户告诉记者：“今年旧城改造时，施工人员在路下埋了管道后就成这样了。”

记者随后联系了芝罘区住建局负责

旧城改造的工程管理科。工作人员表示：“这里原来是其他单位下管后简单地回填了一下，后期将由市政统一保养维护。我们接下来会联系施工队重新回填一下。”

“烟台民意通”将持续关注此事。

## 夹河桥头积水路段装上了雨水箅子

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)7月10日，市民王先生致电“烟台民意通”栏目记者，称他经过黄渤海新区夹河桥西南端看到，路面已经装上了雨水箅子，该处的“桥面积水”问题得到了解决。

6月27日，本报“烟台民意通”栏目以《夹河桥头积水没过脚踝》为题，报道了黄渤海新区夹河桥西南端路面成了积水区，许多骑电动车的市民被迫涉水过桥的新闻。稿子

见报后，引起了黄渤海新区城市排水部门的关注，他们在实地查看后，安排工作人员对路面勘验，在桥面靠近路边的污水检查井附近，重新安装了一块雨水箅子，连接到排污管道内。

至此，夹河桥西南端路面困扰了市民多年的积水问题得到解决。

### 追踪报道



## 牟平区师范路307号雨污改造后仍“下雨见海”

街道办：市政管网老化无法与小区新管网对接 争取尽快更换

子，积水最深时能有十几厘米。

专门整修的路面为何不平整？施工方工作人员介绍，这条路是小区唯一进出通道，白天施工的话会把路堵死，所以只能在晚上施工。为了抢工期，加上光线不好，导致路面标高不对。下一步将立即进场返修，预计10天内完工。

师范路307号业主反映，小区2022年进行改造，改造后雨污管道无法连接市政总管网，一下雨小区内污水横流。

记者在小区西侧道路看到，多处路面出现开裂、破损。居民介绍，路面已经被溢出的雨污水泡坏了。现在只要

一下雨，水流就会从地缝往外冒，小区内积水严重，臭气熏天。

宁海街道办工作人员介绍，小区改造时，更换了雨污管网，然而师范路地下管网老化严重，无法与小区管网配套连接，导致污水外溢频繁发生。目前街道办已将师范路管网改造计划报给主管部门，争取尽快施工。

12345

每月一题

## 海参要吃就吃海礁藏，一个电话省钱吃天然海参



老渔民常说的一句话是“宁吃一根海礁藏，也不要浅滩海参一箩筐”。很多朋友吃海参吃了一辈子了，都不知道什么是海礁藏海参。

海礁藏海参指为了躲避天敌或者休眠藏在礁石下面的海参。潜水员在海底礁石表面看不到海参，海礁藏海参捕捞量特别少。只有头在礁石下、屁股还没来得及藏进去的，才会被潜水员一把揪出来。能被捞上来的海礁藏海参皆个头肥大。可以说，海礁藏海参是海参最顶级的存在，是海参营养的天花板，有“海

参之王”的美誉。

“药补不如食补，海参肯定食补的不二选择。”住在海滨小区的吴阿姨常年吃海参，她告诉海礁藏海参厂家工作人员，在进补方面港城市民对于海参的认可度非常高，海参价格在涨涨跌跌中逐渐为大众消费者所接受。

“现在不怕价格高，就怕买不到品质好的海参。”吴阿姨一语道出了很多市民的心声。

为了让老百姓真正吃上天然好海参，现在海礁藏海参厂家举行大型买赠活动：

9年长岛海礁藏海参：2980元1斤。现大型买赠活动：买2斤送1斤，平均1斤1990元；买3斤送2斤，平均1斤1790元。

所有海礁藏海参只有一种规格：30-45头。购买的顾客可根据自己的需求购买大一点儿的或者小一点儿的。所有海礁藏海参每斤都可以泡发12斤以上，每根海礁藏海参都符合国标。达不到要求的包退，请您放心购买。

长岛日晒高刺老淡干海参：2500元1斤，现大型买赠活动买1斤送1斤，平均1斤1250元。传统古法晒制，是烟台老百姓最喜欢的海参之一。

抢购电话：15725353868，免费送货上门，货到后验货付款。



**12345**

来电照登

## 天鸿凯旋城北侧有垃圾

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏)近日，多位市民拨打12345政务服务便民热线，反映露天垃圾问题。

有市民反映，莱山区滨海路金地格林幼儿园南侧绿化带后面，有大块混凝土，经常有小孩在附近玩，存在安全隐患。还有市民反映，芝罘区天鸿凯旋城北侧靠近滨海广场的位置有很多建筑垃圾和生活垃圾，一直没人处理。

## 福山区与黄渤海新区连接路正走招标流程

本报讯(YMG全媒体记者)福山区与黄渤海新区的连接路什么时候能畅通？房屋外墙渗雨该找谁维修？在7月11日8:00至8:30直播的烟台广播电视台《民生热线》节目中，福山区住建局嘉宾通过热线电话6251234对上述提问进行了现场解答。

网友：福山区与黄渤海新区连接道路经常拥堵，以前听说有畅通计划，现在进行得怎么样了？

副局长王立鹏：福山区与黄渤海新区连接道路，需结合沈海高速-红旗路快速化改造一并实施，项目由市级统筹，目前正在走招标流程。福山区安排专人与快速路专班对接沟通，对路口方案设计、红线范围等，联合自然资源、规划等部门多次进行土地指标复核及现场查看，对涉及指标调整、土地征迁等事项进行了初步梳理。

下一步，随着快速路施工进展，福山区将同步开展河滨路、松霞路等对接道路的施工准备，启动快速路预留路口接茬施工，尽快完成福山区范围道路施工对接，打通两区道路互联互通，加速城区融合发展。

耿女士来电：家住天然居小区，房子已12年了，房屋外墙渗雨，怎样处理？

副局长盛勇：楼体渗水可能是施工质量问题，也可能是改造、装修不当引起的，节目后会安排人员帮助耿女士查找原因。

